

2022年1月19日

本期 8 版 第 126 期

下期出版:2月23日



扫描二维码  
关注“上海社区发布”



扫描二维码  
关注“同心家园”

静安寺

# 社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



静安寺街道党工委 联合出版

## 深入基层 “大走访大调研”为民办实事

□记者 廖葳薇 整理报道

临近春节，区领导赴静安寺街道开展“大走访大调研”活动，了解社情民意，为群众送去温暖慰问。街道高度重视各项关爱服务困难群众工作，尽心尽力为困难群众解难题、办实事，将党和政府的关怀与温暖落到实处，不断提升居民群众的幸福感和满意度，进一步推进“我为群众办实事”实践活动。

1月7日，静安区委书记于勇、区人大常委会副主任杨志健、一级巡视员顾春源一行赴静安寺街道开展走访慰问工作，为街道困难群众和街道社会救助事务管理所的工作人员带去党和政府的关怀。区民政局局长焦志勇，静安寺街道党委书记、人大工委主任洪明铭陪同走访。

在困难群众徐师傅家中，于勇关切地询问两位老人的身体状况和日常生活起居，并鼓励徐师傅树立信心、积极医治，乐观面对生活。他同时叮嘱街道和居委会要进一步做好社区关怀，要时刻关心帮助困难群众，有针对性地提供各项民生保障举措，尽心尽力为他们排忧解难，让困难群体真切感受到党和政府的温暖。



于勇慰问工作人员

随后，于勇一行前往静安寺街道社会救助事务管理所慰问工作人员。在询问街道落实各项救助政策的情况后，于勇强调，越是基层，碰到的事情就越具体，遇到的困难就越多，要精准施策、细心服务，把相关政策说清楚，把帮扶举措落到实处，让困难群众有更多幸福感、获得感。

2021年12月23日，静安区常委、副区长傅俊赴静安寺街道开展调研走访工作。静安寺街道党委书记、人大工委主任洪明铭，街道党工委副书记、办事处主任韩松等陪同调研。

在静安寺街道长者照护之家，傅俊详细了解了街道社区为老服务的相关工作内容，实地察看了乐龄坊内的日常管理、功能设施配备及空间配置情况，并对

静安寺街道日益丰富、完善的“十助”服务表示了认可。随后，傅俊来到了静安寺街道城市运行管理中心，就街道为老服务、疫情防控等治理数字化转型推进情况进行了深入调研。

座谈会上，洪明铭围绕提升党建引领创新社会治理的实效、更好满足人民对高品质生活的需要、显著提升城区精细化管理水平、统筹做好疫情防控和服务企业工作、不断加强基层治理能力现代化等方面进行了汇报。

在听取汇报结果后，傅俊对街道在“一网统管”平台中延伸为老服务和社区服务工作表示了高度赞许。他指出，这不仅代表了静安区的工作水平，更体现了“精、特、强”的工作特色。他同时强调，接下来街道应在结合百姓需求的基础上，进一步加快党群服务中心与社区服务中心的融合发展，提升党建品牌的影响力，使养老服务、社会救助的具体工作在静安寺街道得到进一步的拓展与延伸。同时，也要继续抓好年终疫情防控、社区治理等安全管理工作。

傅俊对街道在“一网统管”平台中延伸为老服务和社区服务工作表示了高度赞许。他指出，这不仅代表了静安区的工作水平，更体现了“精、特、强”的工作特色。他同时强调，接下来街道应在结合百姓需求的基础上，进一步加快党群服务中心与社区服务中心的融合发展，提升党建品牌的影响力，使养老服务、社会救助的具体工作在静安寺街道得到进一步的拓展与延伸。同时，也要继续抓好年终疫情防控、社区治理等安全管理工作。

### 聚焦两会

## 勇于担当 共绘静安新发展蓝图

1月11日，静安区第二届人民代表大会第一次会议在海上文化中心隆重开幕。来自各行各业的区人大代表们满怀信心，带着全区人民的殷殷重托，聚焦民生关切，共商把静安全面建设成为上海具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的标志性区域的未来建设蓝图，努力在新的征程上实现新的更大发展。

当天，区委书记于勇参加了静安区第二届人民代表大会第一次会议静安寺街道代表团审议，与代表们一起审议政府工作报告。会场内气氛热烈，与会代表围绕政府工作报告积极发言，于勇认真倾听，与大家深入交流讨论。

华东医院党委书记邵建华代表表示，《政府工作报告》充分体现了“撤二建一”后，新静安六年以来的工作成绩，政治站位高，人民立场稳，聚焦履职担当和发展任务。他建议：一是积极应对今后发展面临的种种挑战和压



静安区第二届人民代表大会第一次会议

力，提升招商数量和质量，实现区域经济发展平衡。二是为上海乃至全国的患者尤其是一些残障特殊群体提供更优质医疗资源和服务，带头践行公立医院公益性。

上海静安寺医院定慈代表认为，《政府工作报告》总结回顾近六年来静安区的工作，也对未来五年的工作做了详细的规划，为又快又好实现下一阶段目标任务。定慈建议：一是常态化做好疫情防控，完善联防联控机制，控确保城区运行安全有序；二是深化城市运行“一网统管”成果在不同场景尤其宗教场所

的深度运用，精准实现观、管、防。

上海市文学艺术界联合会组织人事处处长刘长虎是新当选的区人大代表。他表示，能够参加区二届人大一次会议非常荣幸。自己将以高度负责的态度，认真学习好会议精神，履行好代表职责，遵守会议纪律，积极建言献策，以担当负责的态度为大会的圆满成功做出应有的贡献。

1月12日，来自静安寺街道辖区单位的区政协委员，分组讨论了静安区人民政府工作报告、静安区2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年国民经济和社会发展规划草案的报告、静安区2021年预算执行情况和2022年预算草案的报告。

区政协委员、上海百乐门文化娱乐有限公司董事长郑鸿河认为，拥有老上海文化底蕴的百乐门，是联系海内外文化的窗口，更希望成为展现静安文化软实力的窗口。目前，百乐门除了保存一

些传统文化外，也在探索一些新的方向。“去年年底，我们尝试做了一个‘剧本杀’，效果还是不错的。”他希望，未来，百乐门在成为老年客人的“怀旧之地”外，也能吸引一些热爱潮流的年轻人，让百乐门成为更多居民愿意走进的海派文化网红打卡地。

区政协委员、上海申浩律师事务所高级合伙人张玉霞表示：“作为一名律师，也是新任委员，大会期间我提交了三个与未成年人法律援助相关的提案，希望能够反馈我遇到的、看到的、接收到的一些最实在的、居民最关心的问题，并且能够得到解决。未来在立足本职工作的基础上，我会积极建言献策，提出最民生、最实在、最落地的一些问题。正如2022年区政府工作报告中所提及的目标那样，为‘加强保障妇女儿童权益，争创全国未成年人保护示范区’贡献自己的一份绵薄之力。”

(上海静安)